

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于3.1股市资金出逃,股市大量资金出逃这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [今日股市三大股指收跌,明天12月10日星期四,股市会怎么走?](#)
2. [1月31日,一百多股票跌停了是怎么回事?](#)
3. [资金出逃对股票有影响吗](#)
4. [明天11月3日,众多获利盘会出逃,如果大跌,能抄底吗?](#)

今日股市三大股指收跌,明天12月10日星期四,股市会怎么走?

12月9日周三市场三大股指跳水,下跌报收。实盘满仓互联网券商股冬菜,关灯吃面,大亏16569元。12月10日周四股市围绕3370点震荡寻底止跌,沪指击穿3400整数关,短线交易机会来临。短线下跌逢低加仓做多,中长线持仓守好不动。

行情分析:12月9日A股三大股指早盘震荡走弱,午后加速跳水,沪指击穿3400整数关、二十日均线3388点,中阴报收。沪指下跌1.12%,深指下跌1.84%,创指下跌1.76%。个股涨少跌多,上涨572家,平盘57家,下跌3451家,涨停41家,跌停30家。板块分化轮动特征明显,煤炭、白酒等板块涨幅居前,安防、券商等概念幅跌较大。资金成交小幅放量,北向资金净流入61亿元。

后市预判:12月10日周四,市场围绕3370点震荡探底止跌,等待探明底部支撑,寻找短线交易机会。目前大跌挖坑,又重回3200至3400区间箱体震荡,等待周级、月线中短期均线上移粘合。作为市场风向标,北向资金大跌继续流入明显,创指仍然收在十日均线之上,等待其它指数止跌,形成共振,将引领大盘继续上行。后市短线继续关注资金量能变化,紧盯北向资金动向,根据大金融和创指走势,准确做出短线交易判断。

实战复盘:中长线满仓互联网券商股冬菜100%,成本0.537元。今日冬菜大幅下跌,关灯吃面黑暗又一天,尾盘加仓一成,跌4.81%,大亏16569元。周四及后期操作,继续盘中短线急跌加仓,上涨冲高减仓降成本,中长线持仓守好不动。沪指3400以下遇大跌继续场外定投了基金。

1月31日,一百多股票跌停了是怎么回事?

100多只股票跌停,真的很不幸。这样的跌,对散户伤害极大。

不过要是经历过股灾,经历过了千股跌停,再看这百只股票跌停,就真的没有什么

了！

无论是股灾还是今日的百股跌停，都还是有共同原因的：

首先的原因还是股票的估值问题。

目前的A股，很多公司不只是泡沫的问题，而是违法和犯罪的问题，这样的公司，这样的公司高层，如果不强力清除，那么股市就很难正常。可以比照一下，近几年抓的官场的大老虎和军老虎都三位数了，那么上市公司的高层（包括董事会、经理层，独立董事）要是不抓个成百上千，就不成比例，对吧？贪官们贪了十多年，罪大恶极，也不过千万到几亿的级别，这些资本大鳄随便折腾一下，空手逃的就是几亿到几百亿。换句话说，上市公司治理还远未开始。

其次，市场炒作的风向在变化。蓝筹抗跌，题材容易跳水。这一点是过去十几年不曾有过的现象。

再次，机会从来就是跌出来的。股灾如此，现在也是如此。股灾时，茅台跌倒近百元，不是跌出来的机会啊。都说要让它灭亡，就先让它疯狂。同样，要是想赚大钱，就先把它打回原形还要打压。

也就说，总有主力资金在盯住某类股票，使劲打压。这里面，难说没有上市公司的配合。比如最近某独立董事的言行，也许就是帮着神秘资金站台。

总之，有些股票的确该跌，也有不少股票是被主力打压而跌！

还是坏人太多，坏人没有象狗一样拴好！

比如那个独立董事，完全可以私下建言，而发公开信，那不是制造慌慌吗？

资金出逃对股票有影响吗

资金出逃对股票市场会产生较大的影响。当投资者对市场不再持乐观态度时，会有大量的资金开始流出，这会导致股票市场的下跌。此外，资金出逃也会导致市场的流动性下降，使得股票买卖的成交量减少，股价波动更加剧烈。因此，资金出逃对于股票市场来说是一个不容忽视的因素，投资者需要密切关注市场动态，并采取相应的投资策略来应对。

明天11月3日，众多获利盘会出逃，如果大跌，能抄底吗？

目前大盘仍然属于震荡整理之中，局势不是很明朗，但大跌的概率也很低。

今天三大股指分化比较严重，总体表现是深强沪弱。极快也表现出震荡的情况，涨跌互现。整体表现中个股跌多涨少，很多个股在继续延续下跌，甚至创出了历史新低和近期的新低，一些上涨的股票也是前期跌幅较大的股票。这种情况不可能有众多的获利盘，上涨最多也是反弹和自救而已，这种反弹不足以弥补前期半个月的下跌。目前从持股情况看，大多数的人在今天这部反弹中仍然处于被套的状态，有些个股再来两个这样的反弹都无法解套。很多获利盘的结论是不成立的，只能说相对前期来说有些个股的损失有所减少。

目前大盘处于震荡整理箱体的底部区域，大盘位置和很多个股的位置并不高，从概率上来看，缺乏大跌的基础，除非有突发事件引发了恐慌。节前大多数人被套，节后仅反弹了两天，然后下跌半月，造成很多股民又被套。如果再次的大跌，就需要股民大面积的割肉，目前看来这种可能性很小，大多数人都在处于观望的状态。目前大盘的成交量基本上都能够保持在8000亿的之上，这个成交量相较于前期几乎一个月每日的六七千亿成交量来说还是比较充足的，有支撑反弹的实力。

明天大盘正常来说，还是以震荡整理为主，不仅不会大跌，而且还有反弹的希望。中长线完全可以轻仓分布的建仓，短线的可以继续观望。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。